



PRO движение

ГПОУ «Шилкинский многопрофильный лицей»

Праздник Белого	
Месяца.....	2
Главные новости	
лицея	3
Знай наших	3
Проект «Доброта»...	4
День памяти воинов-	
афганцев	5
Военно-спортивный	
месячник.....	6
К юбилею лицея ...	10
Проба пера.....	11
Поздравляем	12



Поздравляем с 23 февраля! В этот день традиционно мы говорим спасибо сильной половине человечества. Спасибо, наши дорогие юноши, мужчины, за то, что защищаете нас в момент опасности, поддерживаете в трудную минуту, ободряете и согреваете. Спасибо за ваш труд на благо Родины и семьи. Просто спасибо за то, что вы есть. Желаем вам богатырского здоровья, долголетия и удачи во всех делах. Пусть каждый день согревает вас любовь и забота родных и близких, пусть растёт и крепнет уважение сокурсников, коллег. Живите с радостью. Оставляйте себе время на маленькие приключения и большие свершения. Верьте в себя и не позволяйте никому стать на пути к мечте, увести с верного пути, предать. Пусть в ваших семьях будет всё хорошо: звенит детский смех, собираются дорогие гости, не покидают счастье, тепло, уют и достаток. Мирного неба над головой! С праздником!

Редактор газеты Хаматьянова С.

Праздник Белого Месяца

2 февраля 2022 г. - установлена дата празднования Сагаалгана в Забайкалье.

Сагаалган уходит корнями в древние национальные традиции монгольских народов. Первоначально его отмечали осенью как праздник молочных продуктов. Позже, под влиянием китайской астрологии, внук Чингисхана хан Хубилай перенес его на конец зимы. Со временем и значение Белого месяца перестало быть только «молочным»: теперь Сагаалган связан с обновлением человека и природы, очищением от всего плохого и надеждой на счастье и благополучие.

В России Белый месяц широко празднуется в Бурятии, Калмыкии, Туве, в Алтайском и Забайкальском краях. Для жителей этих регионов первый день восточного Нового года традиционно объявляется нерабочим, а весь последующий месяц сопровождается народными гуляньями, музыкальными и гастрономическими фестивалями.

Но так было не всегда. В 1930-х годах отмечать Сагаалган, как и другие религиозные праздники, в СССР запретили. Несмотря на это, ритуалы втайне тщательно соблюдались и передавались от старшего поколения к младшему. Так продолжалось до начала девяностых, когда запрет на празднование Белого месяца сняли

в Бурятии, а затем и остальных буддийских регионах. По легенде, в первый день Белого месяца в каждый дом

заходит божество Балдан-Лхамо, которое пересчитывает жителей дома и приносит каждому счастье.

По-



этому принято вставать очень рано, чтобы не проспать свою удачу на будущий год.

По-

сле пробуждения буддисты молятся, делают подношения богам и отправляются на торжественный молебен.

В праздничные дни обязательным считается поход в гости. С поздравлениями и подарками нужно обойти всех родных, начиная



с родителей и старших родственников. В эти дни и приветствие особенное: младший протягивает руки

старшему ладонями вверх, тот в ответ кладет в них сверху свои руки ладонями вниз. Этот жест передает уважение и обещание помощи и поддержки. К слову,



если определить старшинство по внешним признакам не удастся, то вопрос «А сколько тебе лет?» не считается дурным тоном в праздничные дни.

В дни Сагаалгана традиционно совершают еще один обряд — запуск Хий Морина, или «коня ветров».

Флажки из ткани

с изображением животных-покровителей привязывают на крышу дома или к дереву так, чтобы они развевались на ветру. По поверьям, Хий Морин защищает домо-

чадцев от несчастий и болезней, несет счастье и достаток.

На праздничном столе обязательными становятся мясная и молочная пища. Во главе стола — буузы. Блюдо, которое напоминает манты или крупные пельмени, готовится на пару. Внешне буузы очень похожи на юрту — традиционное жилище кочевников. В лепке обычно принимает участие вся семья, а запасы готового продукта порой исчисляются тысячами штук.

В этот праздник наши студенты по профессии «Повар, кондитер» не остались в стороне. Они занялись лепкой традиционного блюда. Всё это засняли на видео, тем самым приняли участие в новостях краевого телевиденья.

Бакшеев Д, гр.ПК 9-21



Главные новости лица

28 января стартовал VI Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в Забайкальском крае.

В Чите рамках национального проекта "Образование" и при поддержке регионального министерства образования и науки стартовал шестой региональный чемпионат по стандартам WorldSkills - "Молодые профессионалы". За право считаться лучшими в этом году поборолась студенты сузов и школьники. Почти три сотни участников по 40 компетенциям приняли участие в конкурсе. Наш лицей достойно представили две команды в составе: Музгиной И.Н., Изотовой Е.С., в качестве экспертов и студенты Устьянцев Алексей, Гантимурова Ксения в качестве участников по компетенции «Проводник пассажирского вагона», Сухановой И.В., Бурдинской Д.Р., в качестве экспертов и Ращупкин Егор, Гуслияков Никита (Чернышевский филиал) в качестве участников по компетенции «Управление локомотивом». Кропотли-

вая подготовка, изучение всех тонкостей непростого дела, выдержка и желание победить - вот основные показатели для участия, пожалуй, в самом серьёзном конкурсе профессионального мастерства. (Читайте ниже в рубрике «Знай наших» о Егоре Ращупкине)

Движение WorldSkills развивается с каждым годом, и каждый раз открываются новые компетенции, которые позволяют молодым профессионалам выходить на всероссийский уровень. Эксперты надеются, что однажды студенты забайкальских вузов и сузов смогут выйти на мировую арену специалистов.



1 место
Леванко Михаил Евгеньевич
Учитель железнодорожного транспорта
Училище железнодорожного транспорта
Училище железнодорожного транспорта
Училище железнодорожного транспорта

2 место
Самойлов Денис Сергеевич
Училище железнодорожного транспорта
Училище железнодорожного транспорта

3 место
Ращупкин Егор Александрович
Училище железнодорожного транспорта
Училище железнодорожного транспорта

worldskills Russia

Знай наших

В этом году произошло значимое для истории лица событие, один из наших студентов группы МЛ 9-18 Ращупкин Егор Александрович впервые стал бронзовым победителем в VI Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – Забайкальский край – 2021, который проходил в г. Чите

с 26 по 1 февраля 2022 года. Вот что Егор рассказал нашим корреспондентам.

Я студент 4 курса, обучаюсь по профессии «Машинист локомотива». Профессия эта меня увлекла, можно сказать, с детства. Я много раз слышал от своего дяди (он железнодорожник), что «работать на железке

трудно, но это престижно и здорово». Поэтому учиться сюда я пришёл, уже зная заранее, что будет сложно, лёгких путей не бывает в достижении цели. То, что я занял третье место по компетенции «Управление локомотивом», заслуга не только моя, но и моих наставников-это наш совместный труд. Да и я сам шёл к этой победе долго, ну, во-первых, обучаясь все 3 с половиной курса в нашем лицее я был хорошистом, по-

стоянным участником конкурсов и олимпиад, не раз был награжден грамотами за призовые места. Дисциплину не нарушал. Теперь немного о самом конкурсе. Кроме меня за победу нашего учреждения боролся



Гусяков Никита с Чернышевского филиала ГПОУ «Шилкинский МПЛ». В чемпионате принимали участие 8 участников из них, двое студентов ГПОУ «Хилокское железнодорожное училище», двое студентов Читинского железнодорожного техникума Забайкальского института железнодорожного транспорта ФГБОУ ВО «Иркутский государственный университет путей сообщения» и двое из ГПОУ «Забайкальский транспортный техникум». Соперники очень сильные, у шести участников из образовательных учреждений есть трена-

жер «Ермак», а мне пришлось всего два раза до конкурса позаниматься на тренажере. Скачал видеоролик «Управление локомотивом «Ермак», смотрел и изучал. В лицее только планируется приобретение тренажера в этом году. Значит, следующим участникам будет немного про-

ше.

Конкурс состоял из нескольких модулей: Решение ситуационных задач; Охрана труда; Приемка и эксплуатация подвижного состава; Приемка и эксплуатация тормозного оборудования; Ведение грузового поезда на тренажерном комплексе.

Для меня самым интересным стал модуль «Приемка и эксплуатация тормозного оборудования». Много пришлось изучать, повторять, постоянный контроль со стороны наставников. Подготовка к конкурсу началась задолго до самого кон-

курса, в связи с эпидемиологической обстановкой его перенесли с ноября 21-го года на январь 22-го. Сердечную благодарность выражаю своим наставникам за оказание помощи в подготовке к чемпионату: директору лицея Е.Р.Шулимовой, Сухановой И.В., Бурдинской Д.Р., Кожину С.А., Лисицыну В.А., Швецовой О.В., Музгиной И.Н., работникам ЛокоТех-Сервис Шеломенцевой С., Маликову А, пункту подмены Шилка эксплуатационное локомотивное депо Баталову К.М. Всем огромное спасибо! До второго места мне не хватило совсем немного баллов!

Ну и в конце своего рассказа хочу пожелать всем будущим участникам конкурса не волноваться, лучше учиться, а главное пытаться понять и полюбить свою будущую профессию. В дальнейших моих планах окончить лицей, отдать долг родине и начать работать по профессии.

Проект «Доброта»

10.02 состоялась поездка в собачий питомник с.Мирсаново. Волонтеры-студенты из групп ПЖТ 9-21, ПЖТ 8-21, ПЖТ 7-20, МЛ 17-20 совместно с педагогами нашего лицея оказали помощь питомнику в виде продуктов для собак, в основном это крупы, хлеб, суповые наборы. Главной целью поездки было формирование у студентов правильного, сострадательного отношения к животным, мы пытались донести мысль, что не было бы заполненных питомников и жестоких случаев на улице от животных,

если бы человек никогда не бросал своего друга-собаку! «Мы в ответе за тех, кого приручили!» — это самая главная мысль всего проекта «Доброта», реализующего педагогами и студентами МПЛ. Благодарим всех, кто оказал продуктовую помощь! Очень радует, что сегодня в питомнике убавится на одного жителя, так как здоровый веселый пёсик нашёл сегодня своего хозяина.



День памяти воинов-афганцев

11 февраля состоялся классный час «Афганистан-наша память, наша гордость», который подготовила и провела Ольга Викторовна Швецова со своей группой ПЖТ 7-20 в рамках реализации проекта «Никто не забыт...». На классный час были приглашены ветераны военных действий Блаженко Ю.М, Банин А.Д. Встреча проходила за круглым столом, в процессе беседы ребята задавали вопросы и получали интересные ответы. В конце классного часа Ольга Викторовна поблагодарила гостей за встречу и попросила разрешения в день вывода войск из Афганистана-15.02 возложить венок к памятнику афганцам, гости были очень рады такому вниманию со стороны студентов.



15 февраля в памятный день для нашей страны, у памятника воинам-Афганцам студенты группы ПЖТ 7-20 вместе с мастером ОВ.Швецовой, социальным педагогом ЕС. Даниловой и заместителем директора по ВР ИА.Калчугиной приняли участие в митинге, посвящённом исторической дате- дню вывода войск из Афганистана. Данный вид мероприятий проходит в рамках реализации проекта «Никто не забыт...». Студенты возложили венок и цветы к памятнику. Глава города С. Н.Сиволап поблагодарил педагогов нашего лицея за неоценимый вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения

И.А.Калчугина

Военно-спортивный месячник в лицее

В нашем лицее сложилась славная традиция вот уже несколько лет подряд проводить в феврале-месяце конкурсы военно-спортивной тематики. В рамках месячника прошли следующие мероприятия и вот таковы их итоги:

15.02.2022 г. Состоялся турнир по шашкам. Поздравляем наших победителей:

1. Место Политыко Александр Пк 6-19
2. Место Соболев Кирилл ПЖТ 9-21
- 3 место Будин Артём ПЖТ 7-20



16.02. состоялся Турнир по шахматам. Победители:

- 1 место-Устьянцев А., ПЖТ 7-20
- 2 место Лымарев Кирилл, МЛ 21-21
- 3 место Шемелин Максим ,МЛ 22-21

17.02 прошло многоборье:

Пресс за 1 минуту

- 1 место Ковалёв Евгений, МЛ 17-20
- 2 место Михайлов Дмитрий, МЛ 21-21
- 2 место Гладких Данил, МЛ 21-21
- 3 место Устьянцев Алексей, ПЖТ 7-20

Прыжок в длину с места

- 1 место Будин Артём пжт 7-20
- 2 место Устьянцев Алексей пжт 7-20
- 3 место Орозбакиев Эрик этп 5-20

Отжимание

- 1 Место Орозбакиев Эрик Этп 5-20
- 2 место Аришин Павел мл 17-20
- 3 место Ковалёв Евгений мл 17-20

Поднятие гири

- 1 место Устьянцев Алекс-сей, ПЖТ 7-20
- 2 место Аришин Павел, МЛ 17-20
- 3 место Новосёлов Иван, ЭТП 6-21



Смотр песни и строя «Защитники мирного неба»

Одним из важнейших направлений образования является формирование и развитие личности подростка, обладающего качествами гражданина – патриота Отечества, способного успешно выполнять свои гражданские и конституционные обязанности в мирное и военное время.

Строевое обучение дисциплинирует, вырабатывает исполнительность, собранность, подтянутость, опрятность и строевую выправку, имеет важное значение для подготовки студентов к службе в Вооружённых силах России.

В рамках военно-спортивного месячника в лицее 21 февраля прошёл смотр песни и строя. В мероприятие приняли участие студенты 1 и 2 курса. Все группы подошли с большой ответственностью к конкурсу. Жюри, в составе председателя-

Шулимовой Е.Р.- Алексеева Н.В., Шахватова Л.М, отметили серьёзную подготовку всех участников. Но лучшими стали группы, среди которых были и юноши, и девушки: МЛ 21-21 (мастер Бурдинская Д.Р., классный руководитель Акентьтева И.О., командир – Колотовкин Евгений)-эта группа получила гран-при и звание лучшего командира отряда, ПЖТ 7-20 (мастер Швецова О.В., командир Устьянцев Алексей)-лучший командир отряда), ПЖТ 9-21 (мастер Изотова Е.С, классный руководитель Щербинина Е.Л., командир Волкова Юлия)-лучший командир отряда), МЛ 17-20 (мастер Суханова И.В, классный руководитель Семёнова И.В.. командир Саломатов Вячеслав)-лучший командир отряда), особо была отмечена группа девушек ПК 9-21 (мастер Акулова Е.В., классный руководитель Александрова Е.В.,

командир Ваулина Ульяна). Поощрительные призы получили следующие группы : ЭТП 5-20 (мастер группы Корчагина И.В., командир Варламов Андрей), группы ЭТП 6-21 и МЛ 22-21 (мастера Аршинский В.А., Д.А. Блаженко классный руководитель Рохлецов Д.В, командир Седелников Д.) группа МЛ 18-20 (мастер Иваськов А.А., классный руководитель Калчугина И.А., командир Селин Даниил). Группы были награждены грамотами и сладкими призами.



Весёлые старты

22 февраля, накануне Дня защитника Отечества юноши и девушки 1 и 2 курсов приняли участие в Весёлых стартах. Мероприятие прошло весело и задорно. Студенты участвовали активно во всех этапах. Продемонстрировали вниманию зрителей ловкость, умение владеть спортивным инвентарём, умение достойно играть в команде. Победила дружба.



Мой отец-моя гордость

24 февраля в учебном корпусе лицея состоялась выставка «Мой отец-моя гордость»

В рамках данного конкурса студенты подготовили материалы с фотографиями о своих отцах, дедах, братьях. В нашем номере мы опубликовали три статьи из тематической выставки- Епифанцева Илья, группа ЭТП 5-20, Раевской Виктории, группа ПЖТ 8-21, Гасанова Илья, группа МЛ 17-20.



Горжусь своим отцом

Моему папе Епифанцеву Виктору Владимировичу 57 лет, он работает вот уже как двадцать шесть лет в РЖД ПМС-11. В 16 лет пошел работать монтером пути ПЧ-7 Укурейской дистанции пути. В 18 лет призвался в ряды Советской армии и отслужил 2 года срочной службы, затем 2 года по контракту в автомобильном батальоне. После службы 8 лет работал водителем в Краснокаменском гоке. У него много благодарностей с работы, а также от Главы администрации грамоты за помощь в чрезвычайной ситуации в 2015 году. Об этом



привозил воду с реки, т.к. пожарники приехали только через 3 часа, в соседних деревнях тоже горели дома, поэтому все силы пожарных были брошены туда. Жители нашей

напишу подробнее. В нашем селе Укурей 15 мая 2015 года был пожар. Папа участвовал в тушении,

деревни справлялись своими силами. К сожалению, сгорело двадцать домов. Люди остались без имущества первой необходимости. Папа с районного центра вывозил материальную помощь погорельцам несколько раз на собственном автомобиле, а также стройматериалы для заборов, которые пожертвовали предприниматели со ст. Зилово. Он помог многим безвозмездно. Я считаю, что мой папа герой. Они воспитали с мамой четверых достойных детей. Я горжусь своим отцом!

Епифанцев Илья, группа ЭТП 5-20

МОЙ БРАТ - МОЯ ГОРДОСТЬ

У КАЖДОГО РЕБЕНКА, ЕСТЬ В СЕМЬЕ СВОЙ АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ

МОЕГО БРАТА ЗОВУТ ВЛАДИМИР. С ЯНВАРЯ 2015 ГОДА ПО ЯНВАРЬ 2017 ГОДА ОН СЛУЖИЛ В ЧЕХИИ. КАК НЕ СТРАШНО БОЯТОДАРИ ЕГОМУ ХАРАКТЕРУ И СИЛЬНОМУ ДУХУ ДОКАЗАВШЕМУ ЧЕ ВСЕМИ СВОИ ДОСТИЖЬ БОЛЬШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ НА СЛУЖБЕ.

С ЯНВАРЯ 15 ГОДА ПО ЯНВАРЯ 21 ГОДА ВЫПОЛНИЛ КОНТРТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА.

С 6 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПО 8 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА УЧАСТВОВАТЬ В КОНТРТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПЕРАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ СИРИЙСКО-АРАБСКОЙ РЕСПУБЛИКИ.

Выполнил: Раевская Виктория Д.И.Т.В.



Мой отец-моя гордость

Мой отец Гасанов Джалил Музофар Оглы родился в селе Чийни Алсуинского района Азербайджанской республики. Дата рождения 14.01.1958г, имеет четверых детей. Работает в ПЧС №41 с 1998 года. 9 декабря в 15.47 на пульт пожарной охраны города Шилка поступило сообщение о дыме идущем из квартиры на первом этаже двухэтажного жилого дома на улице Балябина. Как сообщили «Царьград Забайкалье» в региональном управлении МЧС, на место происшествия выехали расчёты ПСЧ №41 – два автомобиля и семь спасателей и в том числе мой отец Гасанов Джалил Музофар Оглы.

Сразу же после прибытия группы на разведку направили звено газодымозащитной службы. Так как квартира, в которой произошло возгорание, оказалась заперта, попасть в помещение удалось лишь с помощью спецтехники.

Очаг возгорания был обнару-

жен в одной из комнат на диване. Из квартиры был эвакуирован ребёнок Гасановым Джалилом. Ещё двух детей спасли из квартиры другие сотрудники МЧС этажом выше через окно, через поданную лестницу.

Мальша найденного в квартире, где произошло возгорание, отправили в Шилкинскую ЦРБ с тяжёлым отравлением угарным газом. Жизни и здоровью других спасенных детей ничего не угрожало.

Сообщалось, что огонь повредил домашние вещи на площади 4 кв.м. Вероятной причиной происшествия стала детская шалость.

Этим подвигом гордится вся моя семья. Я горжусь своим отцом, и всеми людьми, которые готовы отдать свою жизнь ради спасения жизни других людей.

**Гасанов Илья, группа МЛ
17-20**



К юбилею лица

Продолжаем рубрику о выпускниках нашего лица. Сегодня мы хотим написать о Сахаровой Елене Александровне.

Елена Александровна начала работать еще до поступления в наше учебное заведение воспитателем в детском саду. И, наверное, это послужило дальнейшим стимулом в ее трудовой деятельности. Она сама не раз признавалась, что очень любит работу с детьми, дети ее вдохновляют, радуют и она переживает за каждого ребенка.

В 1997 по 1998 годы она окончила Шилкинское профессиональное училище на проводника пассажирского вагона.

По профессии она почти не работала, только один год она немного поехала проводником и снова вернулась в детское учреждение, теперь уже в Шилкинский дом детства. Все же ей всегда интереснее было работать с детьми. Затем она много лет проработала в реабилитационном центре «Забота» (сейчас «Сибиряк»).

В лицей она впервые устроилась в 2018 году на должность социального педагога. Затем она увольнялась- уходила работать в Администрацию района «Шилкинский район» секретарем комиссии по делам несовершеннолетних. В 2019 году она снова вернулась к нам, уже на должность заведующего общежитием. Где она и работает до сих пор.

В общежитии Елена



Александровна навела порядок и уют. Дети, которые обучаются в лицее, в основном из разных населенных пунктов и им приходится проживать в общежитии. С каждым надо найти общий язык, каждого знать и помнить. Расселить так, чтобы потом меньше было скандалов и переездов. Многие студенты считают Елену Александровну своей второй мамочкой, с которой

можно поговорить обо всем на свете. Они ее уважают и любят. Елена Алек-



сандровна строгая, но справедливая. К ней можно обратиться с любым вопросом или проблемой, и она старается их решать.

Елена Александровна нашла общий язык, не только со студентами, но и с кастеляншей, воспитателем общежития, дежурными по общежитию и техническими работниками. Кроме того, ей по работе часто приходится об-

щаться с директором, замом по АХЧ, мастерами производственного обучения, преподавателями и со всеми Елена Александровна держится приветливо.

У Елены Александровны дочь

Анастасия окончила наш лицей в 2021 году и устроилась работать проводником. В этом есть немалая доля заслуг нашей героини.

Елена Александровна большая рукодельница, она создает своими руками интересные поделки, любит выращивать цветы у себя на огороде. Кроме того, она очень любит животных, и животные любят ее.

1 марта у Елены Александровны пусть небольшой, но юбилей. Хочется поздравить ее с этой датой и пожелать ей здоровья, любви близких, и чтобы работа была для нее праздником.

О.Ф.Журкова



Уважаемые читатели, если у вас есть знакомые- выпускники нашего лица, которые достойны, чтобы о них написали в газете, сообщите, в редакцию нашей газеты или напишите на сайт лица. Ждём информацию!



Мой брат

С теплотой его руки
 Я чувствую защиту.
 С ним спокойно снятся сны,
 С ним все пути открыты.
 Он такой добрый человек -
 Спасёт меня в любой беде.
 Такого брата в мире нет -
 Он самый лучший на земле!
 Такого брата в мире нет.
 Со мной он будет до конца.
 Ведь в самый трудный мой момент
 Достоинно заменил отца,
 Хочу, чтобы лицом к врагу стоял
 И смелым, и упрямым был,
 Советы нужные давал
 И тайны чтоб мои хранил
 Такого брата нет нигде,
 Он у меня один.
 И на земле среди людей
 Он лучший из мужчин!

Сорокина А., ПК 9-21



23 февраля

Пусть сегодня во имя тебя,
 Двадцать третьего февраля,
 Все слова поздравлений звучат,
 Ближе к ночи - салюты гремят.
 Ты - мужчина, пускай и не воин,
 Поздравлений сегодня достоин:
 На защиту Отечества встанешь
 В час лихой, от беды не отпрянешь.
 Ты защитник по духу, в крови
 Отголоски всех предков твоих:
 Защищали Отчизну они,
 Побеждали и мир берегли.
 Без войны можешь буднично жить,
 Но способен всегда защитить
 Не страну, так хотя бы семью -
 Стариков, и детей, и жену.
 Двадцать третьего февраля
 Поздравляем мужчину не зря:
 Так надежно мужское плечо.
 Поздравляем тебя горячо!

Интернет-ресурс



Поздравляем

Усову Екатерину Владимировну
Данилову Елене Сергеевну

Поздравляем с юбилеем
Лаврентьеву Надежду Павловну

Юбилей — всегда роскошный возраст:
Есть что рассказать, о чём взгрустнуть.
Этот возраст, яркий и прекрасный,
Открывает новый в жизни путь!

Женщина всегда мила, чудесна,
И любая дата ей идет. Мы желаем
Крепкого здоровья, много счастья
В наступивший юбилейный год!



Именинники февраля

Гаврилов Егор
Бурдинский Андрей
Золочевский Павел
Негодяев Илья
Чепкасова Полина
Селина Валерия
Шандарина Ксения
Чернова Надежда
Пронин Иван
Сапожникова Вероника
Бубнова Анастасия
Золотухина Александра
Хохлова Диана
Алаторцева Анна
Мухидаев Кирилл
Почуев Алексей
Золотаев Александр
Кощев Антон

Кропачев Никита
Бородин Дмитрий
Баданин Изот
Петрова Ксения
Яцина Маргарита
Баранова Екатерина
Барахтина Эльвира
Семёнов Данил
Аршинский Владимир
Минаева Алена
Чижикова Кристина

